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Logisch-semiotische Zahlenfolgen

1. Definieren wir eine n-adische Zeichenrelation fiir jedes n als semiotische

Stufe, dann haben wir firn = 3
ZR21=<1,2> #<2,1>

ZR?22 =<<1,2>,3> +#<3,<1,2>>

ZR?3 = <<<1,2>,3>,4> #<4,<3,<1,2>>>, usw.

Entsprechend sei unter einem semiotischen Typ die Menge der Permuta-

tionen der Teilrelationen einer n-adischen Zeichenrelation verstanden (vgl.

Toth 2012a). Dann haben wir

firn=1:

l.a Fzren1 =<1, 2> 1.b Fzro1=<2,1>
firn=2:

la  Fzrep=<1,<2,3>> 1.b  Fzrep=<<1,2>,3>
2.a  Fzrep=<1,<3,2>> 2.b  Fzrep=<<1,3>,2>
3a Fmre2=<2,<1,3>> 3.b  Frre2=<<2,1>,3>
4a Frre2=<2,<3,1>> 4b  Fzre2=<<2,3>,1>
5a Fzre2=<3,<1,2>> 5b  Fzrep=<<3,1>,2>
6.a Fzrop=<3,<2,1>> 6.b Frre2 =<<3,2>,1>
fiirn = 3:

l.a Fmre3=<1,<2,<3,4>>> 1D

2a Fr3=<1,<2,<4,3>>> 2D

Fzro3 = <<<1, 2>,3>,4>

Frro3 = <<<1, 2>,4>,3>
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Fzro3 =<1,<4,<2,3>>> 3b
Fzro3 =<1,<4,<3,2>>> 4b
Fzro3 =<1,<3,<4,2>>>5b

Fzre3 =<1,<3,<2,4>>> 6.b

Fzro3 =<2,<1,<3,4>>>7b
Fzro3 =<2,<1,<4,3>>> 8b
Fzro3 =<2,<4,<1,3>>> 9b
Fzro3 =<2,<4,<3,1>>> 10.b
Fzro3 =<2,<3,<4,1>>> 11b

Fzra3 =<2,<3,<1,4>>> 12.b

Fzr23 =<3,<2,<1,4>>> 13.b
Fzro3 =<3,<2,<4,1>>> 14.b
Fzro3 =<3,<4,<2,1>>> 15.b
Fzr23 = <t, <4,<1,2>>> 16.b
Fzr23 =<3,<1,<4,2>>> 17b

Fzro3 =<3, <1,<2,4>>> 18.b

Fzro3 =<4,<2,<3,1>>> 19.b
Fzro3 =<4, <2,<1,3>>> 20.b

Fzro3 =<4, <1,<2,3>>> 21.b

Fzro3 = <<<1, 4>,2>,3>
Fzro3 = <<<1, 4>,3>, 2>
Fzro3 = <<<1, 3>,4>, 2>

Frro3 = <<<1,3>,2>,4>

Frro3 = <<<2, 1>, 3>, 4>
Frro3 = <<<2,1>,4>,3>
Fzro3 = <<<2,4>,1>,3>
Frro3 = <<<2,4>,3>, 1>
Fzro3 = <<<2,3>,4>,1>

Frro3 = <<<2,3>,1>,4>

Fzro3 = <<<3,2>,1>,4>
Fzro3 = <<<3,2>,4>,1>
Frro3 = <<<3,4>,2>,1>
Frro3 = <<<3,4>,1>, 2>
Fzro3 = <<<3,1>,4>,2>

Fzro3 = <<<3,1>,2>,4>

Frro3 = <<<4,2>,3>,1>
Frro3 = <<<4, 2>,1>,3>

Frro3 = <<<4,1>,2>,3>



22.a Fzro3=<4,<1,<3,2>>> 22.b Frro3=<<<4,1>,3>,2>
23.a Fzro3=<4,<3,<1,2>>> 23.b Frro3z=<<<4,3>,1>,2>
24.a Frro3=<4,<3,<2,1>>> 24.b Frro3=<<<4,3>,2>,1>.

2. Neben diesen logisch-semiotischen Zahlenfolge kann man besondere
weitere Zahlenfolgen, sog. Strome definieren (vgl. Toth 2012b). Z.B. sei

1t =<0, 2t> =<0, <1, 3t>>
2t =<1, 3> =<1,<2,<0,<1, 3t>>>
3It=<2, 11> =<2,<0,<1, 31>>>,

dann bekommen wir also fiir n = 3 die folgenden "Strom-Kopfe" (heads of
streams):

firn=1:
l.a Szre1=<<0,<1,31t>>,<1,<2,<0,<1, 31t>>>>
1.b Szro1 =<<1,<2,<0,<1,3t>>>,<0,<1, 3t>>>
fiirn = 2:

la Sz = <<0, <1, 31>>, <1, <2, <0, <1, 3t>>>, <2, <0, ],
3T>>>>>

1.b Szre2 = <<<0, <1, 3t>>, <1, <2, <0, <1, 3t>>>>, <2, <0, <1,
3t>>>>

2.a Sz = <<0, <1, 31>>, <<2, <0, <1, 3t>>>, <1, <2, <0, <1,
3T>>>>>

2.b Szre2 = <<<0, <1, 3t>>, <2, <0, <1, 3t>>>>, <1, <2, <0, <1,
3t>>>>

3a Smez = <<1, <2, <0, <1, 3t>>>, <0, <1, 31>>, <2, <0, <1,
3T>>>>>



3.b Sz = <<<1, <2, <0, <1, 31>>>, <0, <1, 31>>>, <2,
3t>>>>

4a Szroz = <<1, <2, <0, <1, 3t>>>, <2, <0, <1, 31>>>,
3t>>>>

4b Szrep = <<<1, <2, <0, <1, 31>>>, <2, <0, <1, 3t>>>>,
3t>>>

5a Sz = <<2, <0, <1, 31>>>, <0, <1, 3t>>, <1, <2,
3T>>>>>

5b Sz = <<<2, <0, <1, 3t>>>, <0, <1, 3t>>>, <1, <2,
3t>>>>

6.a Szrz2 = <<2, <0, <1, 31>>>, <1, <2, <0, <1, 31>>>,
3t>>>>

6.b Szr22 = <<<2, <0, <1, 3t>>>, <1, <2, <0, <1, 31>>>>,
3t>>>

flirn = 3:
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<0,

<0,

<0,
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<1,

<1,

<1,

l.a Szre3 =<<0,<1, 31>>,<<1,<2,<0,<1, 3t>>>,<<2,<0,<1, 3t>>>,

4>>>

1.b Szre3z = <<<<0, <1, 31>>, <1, <2, <0, <1, 3t>>>>, <2, <0, <1,

3T>>>>, 4>

2.a Szre3 = <<0, <1, 3t>>, <<1, <2, <0, <1, 3t>>>, <4, <2, <0, <1,

3T>>S>5>>>

2.b Szre3 = <<<<0, <1, 3t>>, <1, <2, <0, <1, 31>>>>, 4>, <2, <0, <1,

3t>>>>

3.a Sz = <<0, <1, 3t>>, <4, <1, <2, <0, <1, 31>>>, <2, <0, <1,

3T>>S>5>>>

3.b Szre3 = <<<<0, <1, 3t>>, 4>, <1, <2, <0, <1, 3t>>>>, <2, <0, <1,

3t>>>>



4a Szre3 = <<0, <1, 31>>, <4, <<2, <0, <1, 31>>>, <1, <2, <0, <1,
3T>>S>5>>>

4b Szre3 = <<<<0, <1, 31>>, 4>, <2, <0, <1, 3t>>>>, <1, <2, <0, <1,
3t>>>>

5a Szre3 = <<0, <1, 3t>>, <<2, <0, <1, 31t>>>, <4, <1, <2, <0, <1,
3T>>S>5>>>

5b Szre3 = <<<<0, <1, 3t>>, <2, <0, <1, 3t>>>>, 4>, <1, <2, <0, <1,
3t>>>>

6.a Szrz3=<<0,<1, 31>>,<<2,<0,<1, 3t>>>,<<1,<2,<0,<1, 31>>>,
4>>>

6.b Szr23 = <<<<0, <1, 31>>, <2, <0, <1, 3t>>>>, <1, <2, <0, <1,
3T>>>>, 4>

7.a Szre3=<<1,<2,<0,<1,31>>>,<<0,<1, 31>>,<<2,<0, <1, 31>>>,
4>>>

7b Szre3 = <<<L<1, <2, <0, <1, 3t>>>, <0, <1, 31>>>, <2, <0, <1,
3T>>>>, 4>

8.a Szre3 = <<1, <2, <0, <1, 3t>>>, <0, <1, 3t>>, <4, <2, <0, <1,
3T>>S>5>>>

8.b Szr23 = <<<<1, <2, <0, <1, 31>>>, <0, <1, 3t>>>, 4>, <2, <0, <1,
3t>>>>

9.a Szre3 = <<1, <2, <0, <1, 3t>>>, <4, <0, <1, 31>>, <2, <0, <1,
3T>>S>>>>

9.b Szre3 = <<<<1, <2, <0, <1, 31>>>, 4>, <0, <1, 3t>>>, <2, <0, <1,
3t>>>>

10.a Szr23 = <<1, <2, <0, <1, 31>>>, <4, <<2, <0, <1, 31>>>, <0, <1,
3T>>>>>



10.b Szr23 = <<<L<1, <2, <0, <1, 3t>>>, 4>, <2, <0, <1, 3t>>>>, <0, <1,
3t>>>

11.a Szre3 = <<1, <2, <0, <1, 31>>>, <<2, <0, <1, 3t>>>, <4, <0, <1,
3T>>>>>

11.bSzr23 = <<<L<1, <2, <0, <1, 3t>>>, <2, <0, <1, 3t>>>>, 4>, <0, <1,
3t>>>

12.a Szr23 = <<1,<2,<0, <1, 3t>>>,<<2, <0, <1, 31>>>, <0, <1, 31>>,
4>>>

12.bSzr23 = <<<<1, <2, <0, <1, 3t>>>, <2, <0, <1, 3t>>>>, <0, <1,
31>>>,4>

13.a Szr23 = <<2, <0, <1, 3t>>>, <<1, <2, <0, <1, 31>>>, <0, <1, 31>>,
4>>>

13.bSzr23 = <<<<L2, <0, <1, 3t>>>, <1, <2, <0, <1, 3t>>>>, <0, <1,
31>>>,4>

14.a Szr23 = <<2, <0, <1, 3t>>>, <<1, <2, <0, <1, 3t>>>, <4, <0, <1,
3T>>>>>

14.b Szr23 = <<<<2, <0, <1, 3t>>>, <1, <2, <0, <1, 3t>>>>, 4>, <0, <1,
3t>>>

15.a S7r23 = <<2, <0, <1, 31>>>, <4, <<1, <2, <0, <1, 3t>>>, <0, <1,
3T>>>>>

15.b Szr23 = <<<<2, <0, <1, 3t>>>, 4>, <1, <2, <0, <1, 3t>>>>, <0, <1,
3t>>>

16.a Szr23 = <t, <4, <<0, <1, 31>>,<1,<2,<0,<1, 31t>>>>>>

16.b Szr23 = <<<<L2, <0, <1, 3t>>>, 4>, <0, <1, 31t>>>, <1, <2, <0, <1,
3t>>>>



17.aSzr23 = <<2, <0, <1, 31>>>, <<0, <1, 31t>>, <4, <1, <2, <0, <1,
3T>>S>5>>>

17.bSzr23 = <<<<L2, <0, <1, 31>>>, <0, <1, 3t>>>, 4>, <1, <2, <0, <1,
3t>>>>

18.a Szr23 = <<2, <0, <1, 3t>>>, <0, <1, 31>>,<<1,<2,<0,<1, 3t>>>,
4>>>

18.bSzr23 = <<<<L2, <0, <1, 3t>>>, <0, <1, 3t>>>, <1, <2, <0, <1,
3T>>>>, 4>

19.a Szre3 = <4, <<1, <2, <0, <1, 3t>>>, <<2, <0, <1, 3t>>>, <0, <1,
3t>>>>>

19.b Szrez = <<<4, <1, <2, <0, <1, 3t>>>>, <2, <0, <1, 3t>>>>, <0, <1,
3t>>>

20.aSzr23 = <4, <1, <2, <0, <1, 3t>>>, <0, <1, 3t>>, <2, <0, <1,
3T>>S>5>>>

20.b Szr23 = <<<4, <1, <2, <0, <1, 31>>>>, <0, <1, 3t>>>, <2, <0, <1,
3t>>>>

21.aSzr23 = <4, <<0, <1, 31>>, <1, <2, <0, <1, 31>>>, <2, <0, <1,
3T>>S>5>>>

21.bSzr23 = <<<4, <0, <1, 3t>>>, <1, <2, <0, <1, 3t>>>>, <2, <0, <1,
3t>>>>

22.aSr23 = <4, <<0, <1, 31>>, <<2, <0, <1, 3t>>>, <1, <2, <0, <1,
3T>>S>>>>

22.bSzr23 = <<<4, <0, <1, 3t>>>, <2, <0, <1, 31>>>>, <1, <2, <0, <1,
3t>>>>

23.aSr23 = <4, <<2, <0, <1, 3t>>>, <0, <1, 31>>, <1, <2, <0, <1,
3T>>S>5>>>



23.bSzr23 = <<<4, <2, <0, <1, 3t>>>>, <0, <1, 3t>>>, <1, <2, <0, <1,
3t>>>>

24.a Szr23 = <4, <<2, <0, <1, 3t>>>, <1, <2, <0, <1, 3t>>>, <0, <1,
3T>>>>>

24.b Szr23 = <<<4, <2, <0, <1, 3t>>>>,<1, <2, <0, <1, 3t>>>>, <0, <1,
3t>>>.
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